

Будут новые дома

**Многодетным семьям
Белгорода выделяют около
350 земельных участков**

► **Вопрос обсудили на заседании постоянных депутатских комиссий горсовета.**

С докладом выступила руководитель комитета имущественных и земельных отношений мэрии Виктория Аборнева. В первом полугодии 2018 года в перечень включены 188 земельных участков. Из них две трети находятся в микрорайонах Восточный и Юго-Западный, остальные по улице Декабристов. Во втором полугодии планируется поставить на кадастровый учет, включить в перечень 159 земельных участков в селе Севрюково для последующей передачи многодетным семьям. «В настоящее время комитетом земельных и имущественных отношений совместно с МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения» осуществляется работа по распределению 131 участка, включённого в перечень. По состоянию на 19 февраля 2018 года в порядке очередности приняты обращения о предоставлении земельных участков от 85 многодетных семей», - рассказала Виктория Аборнева.

Также депутаты рассмотрели вопрос установки мемориальной доски почётному гражданину Белгорода Анатолию Горбатенко. С 1974 по 2008 годы он работал в городском жилищно-коммунальном хозяйстве, прошёл путь от мастера городских очистных сооружений до руководителя «Горводоканала». «Под руководством Горбатенко «Горводоканал» занимал одно из лидирующих мест среди предприятий России, о чём свидетельствуют следующие награды: Гран-при во всероссийских конкурсах «Золотой запас Отечества XXI века», «На лучшую организацию сферы ЖКХ по эффективности работы в новых экономических условиях». Организация являлась лауреатом национальной премии «Лучшая компания 2006 года» и лауреатом конкурса «100 лучших организаций России», а также неоднократно заносилась на городскую и областную доски почёта», - рассказала руководитель управления культуры администрации города Людмила Грекова. Депутаты рассмотрели вопрос повышения оплаты труда работникам физкультурно-спортивных учреждений. После обсуждения на заседаниях постоянных комиссий проекты решений выносятся на сессию горсовета. Очередное заседание состоится 27 февраля.